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» YHucneHHbie MemoOb! U rnoegpewHocme 8bI4UCIEHUU
* PeweHue HernuHeuHbIX ypasHeHUU MemoOOM Mo/1I08UHHO20
oerneHus



YyeOHasa npakTuKa
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Tembl onA y4eOHOM NpakKTUKU cTyaeHTOB 1Kypca (nab. 220-B)
MOHTaX 3f1IEKTPUYECKON YaCTM MaHXETbl ANs Noucka NpoeKkLmMn opraHa ¢ natonornen.
YyacTue B aKCnepuMeHTanbHbIX UCCeaoBaHMsaX No Bu3yanunsaumm pednekCoreHHbIX 30H.

1.

2.

3. YuacTtue B co3gaHum yCTpOVICTBa noJiyd4eHun4d CbOTOFpa(*)MVI CBe4YeHnd ra3oBoro paspdaa Ha KOXKHOM
NoKpoBe.




UHdpopmaTuka 2-n cemecTp

JNekuum (16)

* YmcneHHble MeToabl
« HaxoxaeHne KopHen HeNMMHEWHbIX YypaBHEHUN
* BbluncneHue onpegeneHHoOro MHTerpana
* MaTtpuyHble onepaunu

* [lporpammmpoBaHue anst MS Windows
* Win32 API
e Co3gaHune OKOH
* [padmka
 MeHto
« OOLwme gnanoroBoe okHa
« [lnanoroBoe OKHa



UHdopmaTuka 2-n cemecTp (npoaomkeHue)

JTabopaTtopHble paboThl (7)

1. [lporpamma ansa paboTbl C ABYXMEPHBIMU MaccMBamMmu v
BbINOSHEHNSA MAaTPUYHbIX onepaumn

[Mporpamma ons peleHnst HENUHENHbIX U TPaHCLUEHOEHTHbIX
ypaBHEHUN

[Mporpamma ons BblYUCIIEHUS ONpeaesieHHbIX UHTErpasros
[Mporpamma gnsa nocTpoeHusd rpapuk yHKUMn
CosgaHne MEeHI0 1 A0YEPHUX 3NIEMEHTOB yrpaBreHnd
O6Lwume gnanoroBoe OKHa |
CosgaHne gmanoroBoro OkHa rnofb30BaTEeNbLCKNUX HACTPC
nporpamMmmsbl. BOe OKHa

N

Nowubkw

Ilutepartypa:

[MeT3onpg Y. MNporpammupoBaHune anst Windows 95
PymsiHueB [1.B. A3byka nporpammmpoBaHusi B Win32
API




UHdopmaTuka 2-n cemecTp (npoaomkeHue)

KypcoBas paboTta

Tembl

1. PaspaboTka nporpamMmmbl 4ns pacyeTa XapakTepUCTUK YACTOTHbIX SNEKTPUYECKNX
JonnsTpoB

2. PaspaboTtka nporpammbl Ansa pacyeta pe3ancTUBHOM 3NIEKTPUYECKON LieNn C
HEeNUHENHbIM 3JIEMEHTOM

3. PaspaboTka nporpamMmmsl Ans annpokcumauum TabnmyHo 3agaHHon dyHKLMK Mo
MeTo4y HaMeHbLUUX KBaapaToB

4. PaspaboTka nporpaMmmbl 4Na pasnoXeHns nepuognyeckoro curHana Ha
rapMoHW4yecKne coctasngroLme

5. [lporpamma gnsa pacyeTta nepecTponku pe3oHaTopa, coaepallero oTpe3okK JIMHUU
nepenaym

6. [Mporpamma ans kybuyeckom cnnanH-uHTepnonaumMm TabnmuyHo 3agaHHomn yHKUNN

7. [lporpamma ans MHOronHTepsasrbHOW JIMHEWHOW U KBaApPaTUYHOW MHTEpNnoNAUumn

Tabnn4yHo 3agaHHON pyHKLUMK

MnaH BbINONHEeHUA

PacuyéTtHasa 4yacTb 3agaHue (0o KoHua 6-n Hegenm)

[MocTpoeHune rpadumka 3aBucMMocTun (nabopatopHas paboTta Ne4)
[Monb3oBaTtenbcku nHTepdenc (JlabopatopHbie paboTbl Ne5-7)



BannbHO-penuTUHroBas cuctema
2-Uu cemecmp

MW

Jlekumn

JTabopaTtopHble 7 3 7 21 49
paboTbl

KoHTpornbHasa pabota 1 3 5 3 5
KypcoBas pabota** 1 6 10 6 10
3aver 1 10 20 10 20
NToro: 40 100

* iocewieHue nekyul cmpoz2o obsizameribHo
** 3a Kypcosyr pabomy cmasumcsi omoeribHasi OUeHKa
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YucneHHble MeTOoAbI

PeweHue 3apau
AHanumu4yeckoe

e A

B yucrneHHomMm suoe



MeToa nonoBMHHOro aeneHus (brnok-cxema)
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MeToa NornoBUHHOro AeneHus (brnok-cxema

anropuTtma)
LaHo: f(x), a, b, eps
( HAYANO )
x=(a+b)/2
| He
a m
a=x b =x
[ |
,ﬂ A He
d v m v




MeTon NONOBUHHOIO AerieHus (TeKCT nporpamMmmbil)

#tinclude <stdio.h>
#include <math.h>

double f(double);

int main(void)

{

double a, b, eps, Xx;

// Tlonyyaem WCXOAHble OaHHbIX.
printf("Enter a, b, eps: ");
scanf("%lg %lg %lg", &a, &b, &eps);

// Haxogum KopeHb MeTO4OM MOSIOBMHHOMO AereHus .
do
{

x=(a+Db)/ 2;

if (f(a) * f(x) > 0)

a = X;
else
b = x;

} while (b - a > eps);

// BbIBOOUM KOpeHb YypaBHEHUA.
printf("x = %g\n", x);

double f(double x)

{
}

return sin(x) - x * x + 0.5;
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sin(x) —x*+0.5=0

sin(x) = x*>- 0.5

y = sin(x)
y=x%2-0.5
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Enter a, b.
1.19608

X

eps:

1 1.5 1e-5 P




